



locație : Torrevieja

grădina : privat

locuință :

101 m²

dormitoare : 3

toailete : 2

✓ sauna

✓ terasă

Dezvoltare nouă în Torrevieja, la 1 km de mare. Apartamente moderne cu 2 și 3 dormitoare Situat în zona vibrantă Altos del Sol din Torrevieja, acest nou complex rezidențial oferă o varietate de opțiuni de apartamente cu 2 și 3 dormitoare. Apartamentele de la parter au o grădină privată, în timp ce cele de la etaj au un solar privat pentru relaxare în aer liber. În plus, complexul include o casă de oraș pentru cei care caută mai mult spațiu și intimitate. Fiecare unitate include un loc de parcare subteran, iar spațiile de depozitare sunt disponibile opțional. Spațiile comune mari și servicii pentru întreaga familie Ansamblul rezidențial este atent proiectat cu spații comune mari, cu grădini care creează un mediu liniștit. Familiile se pot bucura de o piscină comună mare, cu zonă pentru copii, perfectă pentru relaxare și socializare sub soarele cald mediteranean. Urbanizarea se afla la 1 km de Playa Los Locos, astfel încât locuitorii pot accesa cu ușurință plaja. Finisaje de înaltă calitate și eficiență energetică Aceste case se remarcă prin finisajele de înaltă calitate și atenția la detalii. Fiecare unitate este echipată cu un sistem de panouri solare fotovoltaice de 600 W, oferind o soluție energetică ecologică. Alte dotări de top sunt grătarele integrate în solarii, ușile blindate de intrare, dulapurii încastrate cu accesorii interioare, mobilierul de baie cu paravane de dus și încălzirea în pardoseala în baie, care garantează confort și relaxare în fiecare colț. Locație ideală aproape de facilități și atracții Această dezvoltare este situată aproape de toate serviciile esențiale, ceea ce o face o locație convenabilă atât pentru rezidenții permanenți, cât și pentru cei care caută o casă de vacanță. Altos del Sol este cunoscut pentru zona sa bine conectată, cu magazine locale, opțiuni de luat masa și locuri de divertisment la câțiva pași. Aeroportul Alicante-Elche este la 45 de minute de mers cu mașina (43 km), în timp ce centrul comercial Habaneras este la doar 3 km, oferind o experiență vastă de cumpărături. Experimentați stilul de viață mediteranean din Torrevieja Torrevieja, situat în sudul orașului Alicante, oferă o experiență mediteraneană prin excelență. Cu peste 300 de zile de soare pe an și o temperatură medie anuală de 20 °C, locuitorii se pot bucura de vreme minunată pe tot parcursul anului. Orașul este renumit pentru bucătăria sa bogată, cu ingrediente proaspete de la mare și fermele locale. În plus, Torrevieja are plaje pitorești, promenade, muzee și numeroase activități potrivite pentru familiile cu copii, garantând un stil de viață plin de petrecere a timpului liber și relaxare. Vino să explorați Torrevieja Fie că cauți o comunitate de coastă vibrantă sau un refugiu liniștit, această dezvoltare vă oferă o oportunitate unică de a vă bucura de tot ce este mai bun din farmecul de coastă al Torrevieja. Experimentați tot ceea ce are de oferit acest frumos oraș, de la climatul său cald până la bogatul său patrimoniu cultural și culinar.

